



2016.9.8
星期四
读者热线: 96706
www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

新增抓拍监控点位公告

为确保我县良好的道路交通秩序,保障人民群众安全出行,商河县公安局在全县范围内安装了5套电子警察和1套治安交通卡口系统,现将设置地点、抓拍的交通违法行为类型和启用时间公告如下:

一、5套电子警察

1、省道316线贾庄路口,位于我县贾庄镇,省道316线172公里400米贾庄街信号灯路口;

2、省道316线滨河路口,位于我县城区,省道316线164公

里800米滨河路信号灯路口;

3、省道248线赵奎元路口,位于我县尹巷镇,省道248线50公里200米赵奎元街信号灯路口;

4、银河路与明辉路交叉口,位于我县城区,银河路交明辉路信号灯路口;

5、科源街与天合路交叉口,位于我县玉皇庙镇,科源街交天合路信号灯路口。

二、1套治安交通卡口
商河南高速出口连接

线(后孙村段),位于我县玉皇庙镇,商河南高速出口连接线后孙村北。

上述监控设备自2016年9月21日0时起正式启用,抓拍超速行驶、不系安全带、驾车使用手持电话、违反信号灯规定、不按导向车道行驶、逆向行驶、违反禁止标线、越线停车、机动车不走机动车道等交通违法行为。

特此公告。

商河县公安局

二〇一六年八月三十一日

商河公车拍卖,9月13日等你来

车辆展示时间为9月10日-13日,感兴趣市民不妨去看看

本报9月7日讯(记者邢敏)近日,齐鲁晚报记者从商河县机关事务管理局了解到,山东和信国际拍卖招标有限公司定于9月13日9:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pm.caa123.org.cn>)举办商河县县级机关公车改革取消车辆拍卖会。拍卖车型有雅阁、别克、大众、丰田、帕萨特、桑塔纳等。

据悉,车辆展示时间为2016年9月10日-13日(9:00—17:00)展示地点在商河县商西路33号泰商国际商城处,感兴趣的市民不妨去看看。如果想要竞买车辆的话,还需要提供有效身份证明(个人身份证原件及复印件、法人营业执照复印件)以及拍卖保证金1万元/辆。多买多交,竞买不成者,于拍卖会后5个工作日内退还。



省内多地都在进行公车拍卖。(资料片)

相关链接

想买公车 如何竞买登记?

1、有效身份证明(个人身份证原件及复印件、法人营业执照复印件);

2、拍卖保证金1万元/辆(多买多交,竞买不成者,于拍卖会后5个工作日内退还);

3、保证金账户(户名:山东和信国际拍卖招标有限公司,开户行:齐鲁银行济南高新支行,账号:000000731003800014256);

4、保证金截止时间:2016年9月12日16:00。在展示地点办理竞买登记手续。

私刻公章骗走客户24.5万元购房款

警方提醒市民买房注意“五证”

交了24.5万的预购房款,房子没等来,却发现钻进了售楼业务员的“骗局”。私刻的公章,伪造的假《房屋买卖合同》让市民张先生难分真假。张先生无奈报警,经过侦查,商河县警方将犯罪嫌疑人抓获,发现24.5万元的预收购房款早已挥霍一空。警方提醒广大市民,购房一定要看清楚“五证”,不要心急买房误入陷阱。



私刻公章是违法行为。(资料片)

本报记者 李云云
通讯员 王帅 刚申瑞

业务员造假章偷卖房 吞下24.5万元购房款

今年年初,市民张先生看上了商河某楼盘的一处商铺楼房,在售楼业务员于某的劝说下,张先生交了24.5万的预购房款,张先生一家满心欢喜地等着交房后入住。没想到,售楼业务员于某提供的公章、合同都是假的,预购房款也入了售楼业务员自己的腰包,开发商根本不知道房子被卖了。

市民张先生说:“谁能想到会遇见这样的事情,当时售楼业务员说得挺好,没想到都是假的。”自从交了预购房款后,张先生没事的时候习惯去楼盘处转转,看看楼盘的施工情况。今年4月份,张先生和往常一样去楼盘看房子,在与施工人员聊天的过程中,得知楼盘还没有取得预售许可证。“没有预售许可证,房子不能卖,我买的房子是怎么回事呢?”张先生自己也想不通。

随后,张先生找到了楼盘的开发商,开发商表示不知情,楼盘还没有开售。当张先生拿

出自己的《房屋买卖合同》、《商铺买卖合同》和收据时,开发商发现并非本公司开具。听了张先生的陈述后,开发商怀疑售楼业务员私刻公章并伪造假合同,于是双方来到商河县公安局报案。

齐鲁晚报记者在商河县公安局了解到,于某的诈骗行为发生在商品房销售领域,严重损害了企业和群众的切身利益,影响恶劣。商河警方在接到报案后,立即组成专案组开展案件的立案侦查工作。目前,犯罪嫌疑人于某已经被警方抓获。

购房当心被“忽悠” 要认真看清“五证”

商河县公安局的工作人员表示,犯罪嫌疑人于某今年三十五岁,2015年9月于某应聘到济南某房地产营销策划公司担任售楼员,负责销售商河某项目的商铺楼房。当谈到作案动机时,于某说自己习惯了高消费,现在工作来钱太慢,于是对客户的巨额购房预付款动了邪念。今年年初,于某利用销售商河某项目商铺楼房的机会,通过伪造开发商财务印章和买卖合同,诈骗客户购房款24.5

万元。

于某骗取的24.5万元除用于偿还个人债务外,剩余的钱都在酒吧、夜总会、KTV等高消费场所大肆挥霍一空。警方工作人员说:“当时我们就是在酒吧把他捉获的,他对伪造印章、合同和私开收据骗取客户房款的犯罪事实供认不讳。”据了解,按照《刑法》规定,一般的印章诈骗罪可处以3年以下有期徒刑,数额巨大的诈骗罪处以3年至10年的有期徒刑,数额特别巨大的诈骗罪则会处以10年以上的有期徒刑。按照以前适用于全国范围内的衡量标准,3万元以上的诈骗就算数额巨大这一档,20万以上就算是数额特别巨大的诈骗罪,于某将受到重罚。

“这次案件中,也在一定程度上反映了市民在购房过程中法律意识薄弱,对于购房相关规定不了解,让犯罪嫌疑人有了可乘之机。”商河县公安局的工作人员提醒广大市民,购房时要擦亮眼睛,应当审查房地产开发商及销售公司的资质。开发商须具备“五证”,即国有土地使用证、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、施工许可证和商品房销售(预售)许可证。